

Старооскольским городским судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Горшеченского района Курской области, обвиняемого в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью, совершенном с особой жестокостью для потерпевшего, с применением молотка в качестве оружия.

Расследование по уголовному делу было установлено, что летом 2023 года 22-х летний житель Курской области, недавно освободившийся из мест лишения свободы, находился в г. Старый Оскол в квартире у своего знакомого, где также находится житель г. Старый Оскол гражданин Л. Увидев в сети «Интернет» в мессенджере «Телеграмм» размещенную информацию о гарантированном вознаграждении тому, кто накажет гражданина Л., который ранее «работал» закладчиком наркотических средств и обманул интернет-магазин, занимающийся незаконным сбытом наркотических средств, обвиняемый подверг избиению гражданина Л., действуя с особой жестокостью, нанес ему множественные удары ногами и кулаками рук по голове и различным частям тела, после чего вооружившись молотком, нанес несколько ударов молотком по рукам и ногам потерпевшего, чем причинил ему физические страдания и телесные повреждения, повлекшие вред здоровью средней тяжести. За видеозапись избиения потерпевшего обвиняемый получил вознаграждение в размере 15 тысяч рублей.

Приговором Старооскольского городского суда обвиняемый осужден по п.п. «в», «з» ч.2 ст.112 УК РФ УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года, с отбыванием им наказания в исправительной колонии строгого режима.